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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Az idén is jót bolondoztak� 3. oldal

Lézengő lidércek és morgolódó
manók az interaktív irodalom
órán� 4. oldal

Remek mérkőzésen győzött
a KK Ajka férfi csapata� 7. oldal

Félrevezetett
szépkorúak

Az ember élete alkonyán már megérdemelné, hogy 
őszintén beszéljenek vele. Megmondják neki, hogy „jó, 
jó, eddig átvertünk, de neked már úgyis mindegy, se-
gíts minket tovább élőket folytatni mocskos üzelmein-
ket…” Az őszinte szavak azonban – nyilván erkölcsi vál-
lalhatatlanságuk miatt – még váratnak magukra. Pedig 
nem kell túl jó memóriával rendelkezni ahhoz, hogy 
emlékezzünk rá: a Fidesz 2010-es választási győzelme 
esetén garanciát vállalt arra, hogy kormányzásuk alatt 
megőrzi a nyugdíjak reálértékét. Egy ügyes marketin-
ges csapat ennek még egy DM levél formát is kitalált, 
„garanciajeggyel” a „nemzet egységét” szimbolizáló 
Schmitt Pál köztársasági elnök aláírásával. Kézbesítet-
ték is minden, a Kubatov-listán található magyar ál-
lampolgárnak, a nyomaték kedvéért.
A levél egyik megőrzött példányát felháborodott aj-
kai olvasónk hozta el nekem, aki akkoriban még Fi-
desz-szavazónak számított, de azóta alaposan kiáb-
rándult az egyre idősödő fiatal demokratákból. Ugyanő 
– hívjuk Sz. B-nek - hívta fel a figyelmemet egy nem-
régiben megjelent újságcikkre (azt is elhozta), amiből 
fehéren feketén kiviláglik, hogy a 13. havi nyugdíjat a 
Medgyessy-kormány vezette be 2002-ben és a világ-
gazdasági válság sodorta el 2009 márciusában. Akkor 
folyósították az utolsó ilyen juttatást.
Most a kormány (=Fidesz) azt állítja, hogy amit a balol-
dal „elvett”, azt mi visszaadjuk. Tavaly még csak a „vis�-
szaépítésről” volt szó, miszerint az idén kétheti plusz 
nyugdíj járna, de mivel szorul a hurok, a Fidesz (feje) 
hirtelen úgy döntött, „gyorsan fizessük ki az egész ha-
vit…” Nem baj, ha hitelből, nem baj, ha ezáltal (is) egek-
be szökik a külföldi eladósodás, nyerni kell, ha a fene 
fenét eszik is! Azt sem hangoztatták tavaly november-
ben, hogy a Bajnai kormány döntése miatt kell kifizetni 
a nyolcvanezer forintot ősz fejenként, és „Józsi bátyám, 
novemberben adok magának egy nyolcvanast” ismert 
videoklip eredete a Fidesz-kormány előttről eredez-
tethető. Erre mondják, hogy „más tollával ékeskedett”, 
most meg a mi jövőnkkel veri a csalánt. Könnyű neki, 
hiszen ő a miniszterelnök. Ha valaki súlyos kárt okoz 
másnak, azt kemény börtönbüntetéssel is sújthatják. 
Ha pedig milliók gyötrelmét okozza, akár ki is tüntethe-
tik, hiszen ő „csak” egy megtévedt politikus.

L. S. 

HÍRÜNK AZ ORSZÁGBAN

Fogadj örökbe egy gépet 

Változatlanul nagy médiaérdeklődés kíséri a Bányászati 
Múzeum gép örökbefogadási programját. 
Gőzgépek, csillék, szivattyúk várnak felújításra közösségi 
összefogással. A Bányászati Múzeum szakmai vezetője 
elmondta, a fogadj örökbe egy gépet programmal a céljuk, 
hogy a berendezések felújítását a segíteni szándékozók 
végezzék el, majd belőlük közösséget kovácsoljanak. A 
múzeum az ország legnagyobb szabadtéri skanzenje. A 
múzeumban őslény és kőzettár is található. 

(Katolikus rádió, 2022. január 29.
Messzelátó, 13.05 perctől)

Lopásról, hazugságokról és más pénzének
osztogatásáról szól a fidesz-kampámy

Rig Lajos jótáll a szavaiért
és bármikor számonkérhető

 Ezen a pénteken is sajtótájékoztatót tartott – bár 
nem a miniszterelnök utánzása vezérli – Rig Lajos (ké-
pünkön) az Együtt Magyarországért képviselő-jelöltje 
Ajkán. Ezúttal is aktuális témákat taglalt, de a leglénye-
gesebb talán annak a zűrzavarnak az elemzése volt, ami 
jelenleg a kormány egyes tagjainak aszinkronban vég-
zett munkájában érhető tetten.

A sajtótájékoztató beveze-
tőjében megköszönte segítői 
munkáját, akiknek közremű-
ködésével elsőként és még az 
első napon sikerült leadnia a 
szükséges számú ajánlást a ta-
polcai Választási Irodában. A 
kampány első napján, február 
12-én délelőtt fél tizenegyre 
megtelt aláírásokkal az a 150 
ív, amit átvett a választási iro-
dán, ami bizakodással tölti el 
a képviselőt a jövőre nézve.

– Ha április 3-án ilyen in-
tenzitással és ilyen akarással 
tudjuk folytatni, akkor itt kor-
mányváltás lesz és kormány-

váltásnak kell lennie – nyoma-
tékosította a képviselő. Köszö-
net ezért az aktivistáknak, de 
nem csak a 3. számú válasz-
tókörzetben, hanem az egész 
országban, hiszen mindenütt 
jellemző volt ez a hangulat.

A sajtótájékoztató előtt Rig 
Lajos a városházán gazdasá-
gi vezetőkkel egyeztetett az 
országos költségvetéshez be-
adandó módosító javaslatai-
ról, amelyek Ajka előre lépését 
is segíthetik (ha már az ország 
is előre megy – a szerk.). Ezek 
közül az egyik legfontosabb 
szempont, hogy Ajkán a pa-

nelprogram-stopjával sem állt 
le az élet, csak annyit válto-
zott, hogy az önkormányzat 
nem 1/3 részt vállal a lakóhá-
zak homlokzatának felújításá-
ból, hanem a felét, így pótolva 
részben az állami támogatás 
kiesését. Ez országosan is 
egyedülálló és mintaértékű 
program. Eddig több mint 
négymilliárd forintot áldozott 
erre a város.

A képviselő (és jelölt) szólt 
arról is, hogy a bérlakás prog-
ram ugyancsak fontos azok 
számára, akik piaci alapon 
nem tudnak lakást bérelni, és 
a fiatalok számára, akik az ön-
álló életüket alapozzák meg, 
ne kelljen százezreket fordí-
taniuk a lakhatásukra. Az 
önkormányzatoknak kevés 
bérlakás áll rendelkezésükre, 
olyan helyzetbe kell hozni a 
településeket, hogy tudjanak 
ingatlanokat vásárolni. Rig 
Lajos ígéretet tett arra, ha áp-
rilis 3-án kormányváltás lesz, 
országossá teszik az egykor 
már megvalósult „hármas tá-
mogatást”.

A továbbiakban Rig Lajos 
válaszolt azokra a kérdésekre, 
amelyeket az Ajkai Szó főszer-
kesztője tett fel neki. 

Többek között kommentál-
ta a Révfülöpön létesítendő 
mentőállomásról szóló hí-
reket, párhuzamba állítva a 
nyolc évvel Tapolcán létesített 
mentőállomással kapcsolatos 
kormányzati kapkodással, 

a Badacsonytomajon épített 
„révfülöpi rendőrőrssel” (!), 
kapcsolatban. Szerinte ezek 
a választási kampányfogások 
„öt perc alatt megírható és öt 
perc alatt vissza is vonható” 
kormányrendeleteken alapul-
nak. Eközben legfőbb válasz-
tási ellenfelét „Pestről, vagy 
Brüsszelből ideejtőernyőzött” 
jelöltnek nevezte, ellentétbe 
állítva saját magával, aki itt él, 
gyerekeit itt hordja iskolába, 
bármikor elérhető és számon-
kérhető.

Kérdésre válaszolva el-
mondta, hogy a mostanában a 
hírekbe bekerült „kormányza-
ti támogatás” (60 millió forint 
– a szerk.) az adófizetők pén-
zéből van, ezzel az osztogatás-
sal nem tudja és nem is akarja 
felvenni a harcot, de személy 
szerint már az első hírek hal-
latán adományt küldött az 
egyházközségnek a helyreállí-
tásra. Bízik abban, hogy mivel 
a templom műemlék védelem 
alatt áll és biztosítása is volt, a 
biztosító megtéríti a keletke-
zett károkat.

Megkérdeztük a képviselőt, 
mi jelenti majd a tervezett pa-
nelprogram visszaállításának 
forrását. Ő egyértelműen a 
leállítható látványberuházá-
sokból megtakarított pénzt je-
lölte meg anyagi fedezetként, 
de egyetértett azzal, hogy ez a 
program még több számítást 
igényel majd.

(folytatás a 2. oldalon)

Batyus bállal nyitották meg a báli szezont Rendeken
 Huszonhatodik alkalom-

mal szervezte meg, a nagy ha-
gyományokra visszatekintő, 
tradicionális batyus bálját, a 
Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat Ajkarendeken, feb-
ruár 19-én. A vendégeket az 
önkormányzat nevében Stall-
meiszter Csaba köszöntötte, 
aki elmondta, hogy öröm szá-
mára, hogy ha kis létszámban 
is, de egy év kihagyása után 
most együtt tudnak ünnepel-
ni. Az Ajkai Német Nemzeti-
ségi önkormányzat 1994-ben 
alakult és azóta szinte minden 
évben tartottak bált, ami al-
kalmat adott arra, hogy sváb 
táncokat és dalokat énekelve 

megerősítsék a közösség ös�-
szetartozását. A hangulatot 
a Német Nemzetiségi Dal-
kör vidám dalcsokra alapoz-
ta meg, jelenlegi karnagyuk, 
Grőberné Adorján Renáta ve-
zényletével. Majd a városlődi 
Pergő-rozmaring tánccso-
portja mutatott be a Petres há-
zaspár művészeti vezetésével 
autentikus német nemzetiségi 
táncokat. 

A fellépők után, mint min-
dig, most is hajnalig a Johann’s 
Kapelle zenekar gondoskodott 
a jó hangulatról, amit csak a 
tombolasorsolás szakított meg 
egy kis időre. 

F. P. T.  Szállt a dal Rendeken� (Fotó: Futó)
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(folytatás az 1. oldalról)
Kérdésünkre reagálva Rig 

Lajos tömören összefoglalta 
véleményét a hét közepén szü-
letett európai bírósági döntés-
ről, ami „elmeszelte” a magyar 
és a lengyel kormány keresetét 
a jogállamiság és az unió költ-
ségvetésének párhuzamba ál-
lítása miatt. A képviselő négy 
szóban foglalta össze a döntés 
üzenetét: „vessünk véget a lo-
pásnak”.

Ugyanígy elmondta azt is, 
mi a véleménye az elmúlt na-
pokban született ellentmondá-
sos kormányzati döntésről is, 
melynek során Kásler Miklós 
nem látta szükségesnek, míg 
a kormány néhány nappal ké-
sőbb született határozatában 
igenis indokoltnak tartotta a 
Magyar Imre Kórház fertőző 
osztályának felújítását és bő-
vítését. (Lásd ezzel kapcsolatos 
elemző írásunkat! – a szerk.) 

Rig Lajos szerint ez is csak azt 
mutatja, hogy hazugságok és 
„lopások” állnak a háttérben. 
2018. február 5-én a jelenlegi fi-
deszes országgyűlési képviselő 
már örömmel jelentette be, hogy 
a célra rendelkezésre áll 74,5 
millió forint. Azóta ez a pénz el-
tűnt, de most újra született egy 
ígéret. Figyelemre méltó az is, 
hogy az elmúlt ciklusban Pápa 
20 milliárd forint támogatást 
kapott (nagyrészt európai uniós 

forrásból, a kormány „kegyéből” 
– a szerk.), míg Ajka csak egyet! 
Tehát, legyen szó bármilyen 
célról, a kormány negatívan 
különbözteti meg és igyekszik 
hátrányos helyzetbe hozni az 
ellenzéki vezetésű településeket 
és lakóikat. Ezek csak „szirén-
hangok”, semmi többet nem 
jelentenek – fogalmazta meg 
véleményét Rig Lajos.

Ajkai Szó 
(Fotó Györkös)

Rig Lajos jótáll a szavaiért
és bármikor számonkérhető

Az MKKP nem fideszpárti

Sándor Balázs, a Magyar 
Kétfarkú Kutyapárt ajkai 
„rezidense” szerint a kutya- 
párti szavazók kifejezetten 
az ellenzéket támogat(hat)
ják szavazataikkal. Ezt egy 
akadémikus matematikus (a 
választási matematika szak-
értője, Csóka Endre) be is 
bizonyította a Kétfarkú Nép-
főiskola hallgatói előtt tar-
tott előadásán. A felmérések 
szerint eddig a kutyapárti 
hívek körülbelül 20 százalé-
ka a Fideszre voksolt (ezeket 
sikerült „elszívni”), ezen fel-
ül pedig a „kutyások” bevon-
nak a választásokba körülbe-
lül 2-300 ezer olyan szava- 
zót, akik egyébként távol ma-
radnának a választásoktól, 
ha nem lenne MKKP. Sándor 
Balázs szerint ezek jelentős 
része egyéniben a közös el-

lenzéki jelöltre fog szavazni. 
Sok múlik majd az „utolsó 
pillanatokon”, amikor a Ku-
tyapárt szavazói eldöntik, a 
pártjukra szavaznak-e, vagy 
az Együtt Magyarorszá-
gért listájára. Mert ha nem 
ugorják meg az 5 százalékos 
parlamentbe jutási küszö-
böt, kormányváltónak szánt 
voksaik elvesznek, vagyis a 
Fideszt erősítik.

(Kedvező esetben) „… a 
számítások szerint háromszor 
annyit ér majd egy kutyapárt-
ra leadott szavazat, mint az 
ellenzéki pártlistára leadott 
szavazat” – állítja az MKKP 
ajkai vezetője. (A Sándor Ba-
lázzsal készült teljes interjú 
elérhető az Ajkai Média online 
felületein.)

L. S. 

* * *

Ne gondoljuk, hogy az 
MKKP csak „viccpárt”, hiszen 
Sándor Balázsék is hajlandók 
belemenni – sőt konstruktívan 
hozzászólni – a város arculatát, 
turizmusát alakító kérdések-
be, még ha országos ügyekről 
nem is nagyon alkotnak véle-
ményt. Ha tekintetünket kis-
sé feljebb emeljük, láthatjuk, 
hogy a pártközpontban igenis 
fortyog az a bizonyos fazék, 
amiben az ország jövőjét is 
igyekeznek kifőzni. Legutóbb 
arról érkezett hír, hogy anti-
korrupciós programot írt a Ku-
tyapárt. Minderre azokban az 
önkormányzatokban szerzett 
tapasztalataik sarkallták őket, 
amelyek munkájába a 2018-
as választások óta képviselőik 
útján beleláthatnak. Ezért ál-

lítottak össze egy 36 oldalas 
tervezetet, az általuk tisztának 
tartható közbeszerzési rend-
szerről, amely lehetővé tenné, 
hogy a baráti cégeknek kiosz-
tott túlárazott munkákkal ne 
lehessen annyit lopni:

– A közbeszerzési rendszer 
jelenleg úgy van kialakítva, 
hogy sok esetben csak egy 
szűk kör tudjon elindulni a 
versenyben. A központosított 
közbeszerzéseket meg kell 
nyitni a kisebb cégek előtt. 
Olyan rendszert alakítunk ki, 
amely az irányított (manipu-
lált) közbeszerzéseket auto-
matikusan azonosítja és ha-
tóságilag kezeli. A kis értékű 
meghívásos közbeszerzéseket 
megszüntetjük. Az alvállalko-
zói szerződések, és a műszaki 
leírások nyilvánossá tételével 
garantáljuk az átláthatóságot 
és az összehasonlíthatóságot – 
ígéri Kovács Gergely az MKKP 
társelnöke (képünkön.)

– Központi árelemzést ve-
zetünk be adatalapon, annak 
érdekében, hogy az állam tud-
ja, hogy mi a piaci átlagár, és 
ellenőrizni is lehessen, hogy 
ne térjen el ettől az árszinttől 
nagyságrendekkel a közbe-
szerzés. A bíráló bizottság fela-
data lesz, hogy ezzel a piaci ár-
szinttel összevesse a beérkezett 
ajánlatokat. A közbeszerzési 
kutatóintézet létrehozásával 
azt a szakmai alapot teremtjük 
meg, ami hosszú távon képes a 
hatékonyságot és az ellenőriz-
hetőséget garantálni.

A teljes antikorrupciós 
program  az MKKP honlapján 
érhető el.

(a 444.hu nyomán)
Fotó: 444.hu/Kiss Bence

VÁLASZTÁS 2022

Kevesen figyelnek oda
az egészségükre

 A betegség megelőző szemlélet széles körű ter-
jesztése korunk egyik legnagyobb kihívása, hiszen a 
legtöbbet saját magunk tehetünk egészségünk meg-
óvása érdekében – hangzott el Tósokberénden az 
egészségnapon dr. Szalayné Halász Orsolya megyei 
vezető védőnő előadásában február 19-én. Kicsit le-
von a találkozó sikeréből, hogy kevesen jöttek el rá 
és éppen azok jelentek meg rajta, akik egyébként is 
ügyelnek az egészségükre.

A katolikus iskola alsós zsibongójában Rieder András igaz-
gató által meghirdetett programra nagyon kevesen voltak kí-
váncsiak, amely hűen tükrözi a lakosság hozzáállását ehhez 
a rendkívül fontos témához. Sajnos a környező országok sta-
tisztikai adatait vizsgálva látható, hogy elsők között vagyunk 
a szív- és érrendszeri, továbbá a daganatos betegségek követ-
keztében történt halálozások területén.

Ezen a kimutatáson szeretne javítani a védőnői hálózat, 
amikor tájékoztatókkal hívja fel a figyelmet a szűréseken való 
részvétel jelentőségére, amelynek több fokozata létezik.

– Elsősorban a saját magunk vizsgálatakor, figyeljünk oda 
szervezetünk változásaira. Az alkalmi és az egyéb nem szer-
vezett szűréseken jelenjünk meg. Itt főleg az emlő-, a méh-
nyak- és a vastagbél-szűrések a legfontosabbak, de számos 
célirányos vizsgálatra is van lehetőség – hangsúlyozta az 
előadó.

A szakember a rákellenes küzdelemre fókuszálva elmond-
ta, hogy az öröklött állapoton túl az egyoldalú táplálkozás, a 
dohányzás, az alkohol, a környezetszennyezés, a vegyszerek 
okoznak hosszú távon megbetegedéseket, így az életmód vál-
toztatással is tehetünk egészségünkért, sok bajt megelőzve.

A családias beszélgetésben szó esett az ellátórendszer hi-
ányosságairól, a várólisták hosszúságáról, amelyek a Covid 
megjelenésével jelentősen megnövekedtek – hatását majd az 
elkövetkezendő években fogjuk megtapasztalni. A szűrővizs-
gálatokon való megjelenés elmulasztása – a járvány idején – 
is következményekkel járhat.

A diskurzus végén kérdőívek kitöltésével mindenki meg- 
győződhetett konkrétan is a saját egészségi állapotáról, felfi-
gyelhetett azokra a jegyekre, amelyekre eddig nem fordított 
kellő gondot. Magas vérnyomás, szembetegség, poszt-covid 
és stresszbetegségekre utaló kérdéscsoportok szerepeltek a 
kérdőíveken.

Azok, akik megjelentek a prezentáción, mindannyian 
szemmel tartják az egészségüket, de ez a létszám a megkere-
settek tíz százalékát sem érte el. Ez elkeserítő. Éppen ezért a 
szakemberek azon dolgoznak, hogy minél többen érezzék át a 
prevenció, a megelőzés jelentőségét.

Cs.B.É. 

Méltánytalanul kevesen éltek a felkínált lehetőséggel
� (Fotó: Györkös)

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. február 

14-i ülésén a következő rendeleteket alkotta:

• 3/2022. (II.15.) rendelete a 2022. évi költségvetésről

• �4/2022. (II.15.) rendelete a Köztisztviselők egyes juttatásai-
ról és támogatásairól szóló 35/2014. (XII.30.) önkormányzati 
rendelet módosításáról

• �5/2022. (II.15.) rendelete a lakó-és egyéb épületek, építmé-
nyek felújításának, korszerűsítésének támogatásáról szóló 
15/2015. (V.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

• �6/2022. (II.15.) rendelete a Közterületi térfigyelőkamera-
rendszer működtetéséről

 
Kihirdetés napja: 2022. február 15.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hi-
vatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Dobogós ajkai
asztaliteniszező

A dobogó harmadik fokára állt az asztalitenisz diák- 
olimpia országos döntőjén Kázmács Bence, aki az 
I-II korcsoportos fiú profi kategóriában az Ajkai ASE 
sportolójaként képviselte Ajka városát és Veszprém 
megyét. A döntőnek, amelyre a megyék és Budapest 
bajnokai kaptak meghívást, Kiskunfélegyháza adott 
otthont február 18-án. 
Az V-VI korcsoportos amatőr kategóriában Veszprém 
megye bajnokaként  Tóth Zsófia harcolta ki a feljutást, 
aki jó kezdetet követően a 9-16. helyen fejezte be a 
diákolimpiát.
A felkészülésüket Ughy Zoltán vezető edző és Szabó 
Zsuzsanna utánpótlás edző segítette.

(ta) 

Bánatzsák égetés,
téltemetés a papkertben 

Jelmezben végig vonulva a falun, kereplőkkel adják a tél 
tudomására azt, hogy megelégelték a jelenlétét, ideje tá-
voznia. A magyarpolányiak elhatározták, hogy télűző far-
sangi felvonulást tartanak február 26-án. A polgármesteri 
hivatal parkolójából 5 órakor indul a menet, amelyben 
a magyar hagyományok szerint busók, a sváb szoká-
soknak megfelelően pedig kereplősök ijesztik el a telet, 
hogy hagyjon már el bennünket. A felvonulók a papker-
tig mennek, ahol forró csoki, forralt bor és fánk várja a 
farsangolókat. A délutánon összecsap a tavasz és a tél, 
vagyis bárki vetélkedhet nyereményekért. A tábortűznél 
bánatzsákokban égetik el a bút és bajt, majd kezdődik a 
tél eltemetése. 

(ta) 
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Napjainkban a jó szakma felér egy diplomával
 A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tá-

mogatásával, az Eötvös Loránd-Kossuth Lajos Általános 
Iskola szervezésében 2013 óta indítanak Ezermester ve-
télkedőt a 7. és 8. osztály tanulói számára.

Idén február 17-én mér-
ték össze a kézügyességüket 
a tanulók, akik Halimba, 
Úrkút, Szentgál, továbbá 
két ajkai iskola a Fekete Ist-
ván-Vörösmarty Mihály Ál-
talános Iskola és Gimnázi-
um és a rendező iskola kép-
viseletében érkeztek.

A versenyt Balogh Béla is-
kolaigazgató nyitotta meg, 
a feladatokat Kundermann 
Róbert, immáron nyugal-
mazott tanárként állította 
össze, a megoldásokat Veszt-
róczy László, a mindenkori 
segítő értékelte. 

A feladvány egy „napele-
mes versenyautó akkuval” 
elkészítése volt, amelyhez 
egy innovatív építőcsoma-

got használtak fel a Winkler 
cég barkács csomagjaiból. 
Ezt a komplex munkát lát-
hatóan lelkesen végezte a 
nyolc csapat. Méretre vág-
tak, derékszöget állítottak, 
reszeltek, smirgliztek, sőt 
még forrasztottak is. A vég-
eredményként minden autó 
működött. Értékeléskor elle-
nőrizték a méretet, a derék-
szöget, a pontos illesztése-
ket, az áramkör kialakítását, 
a polaritást, a forgási irányt. 
Ezen jegyek minősítése után 
a versenyt a Fekete-Vörös-
marty egyes számú csapata 
nyerte Szabó Botonddal és 
Laczkó Benedekkel, jutal-
muk egy elekro-pneumati-
kus, kompresszoros teher-

autó volt. Második helyezett 
a szentgáli iskola két diákja 
lett Honcsorov Ádám és Be-
zensek Dávid, ők egy pneu-
matikus billencs teherautót 

kaptak jutalmul. Mindkét 
díjat Kundermann Róbert 
tervezte, amely a Winkler 

cég barkács ajánlatában sze-
repel. A képzeletbeli dobogó 
harmadik fokára Savanyu 
János Bence és Szecsődi Le-
vente állhatott fel Halimbá-
ról, az ő a jutalmuk egy hid-
raulikus targonca lett. Min-
den versenyző a támogató 
osztrák cég barkács egység-
csomagját is hazavihette.

A Veszprém Megyei Ke-
reskedelmi- és Iparkamara 
képviselője is részt vett a 
versenyen, aki hangsúlyozta, 
hogy szinte minden szakma 
hiányszakma, ezért támo-
gatják az ilyen versenyeket 
és próbálják a szakmák felé 
orientálni a gyerekeket. A 
honlapjukon több kedvcsi-
náló program és versenyki-
írás is található.

Csattanója is volt az ese-
ménynek, hiszen a jelenlévő 
16 tanuló közül öten jelez-
ték azon szándékukat, hogy 
szakmát szeretnének tanul-
ni. Ez újdonságként hatott. 
Talán eljutott hozzájuk a ka-
mara szlogenje: „A jó szak-
ma felér egy diplomával!”

Cs.B.É. 

Kórusok nélkül nincs farsang!
 Már nagyon várták a kórusmuzsika kedvelői az idei 

farsangi hangversenyt, amelyet február 19-én szervez-
tek a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
színháztermében Parrag Leonóra műsorvezetésével.

A programban az Ajkai Pe-
dagógus Női Kar, a Cantabile 
Vegyeskar és a Jubilate Női Kar 
mutatta be szórakoztató műso-
rát, amelyben a dalok mellett a 
vidámságé volt a főszerep. 

A hangversenyt a városve-
zetés részéről Ráczné Németh 
Csilla a Humán és Ügyren-
di bizottság elnöke nyitotta 
meg. Örömét fejezte ki, hogy 
az ijedséget és a félelmet sike-
rült legyőzni a kórusoknak és 
a nézőknek is.  Így a zenében 
fellelhető vidámság eljut min-
denkihez, hiszen a kórusok 
nemcsak önmaguknak, ha-

nem a közönség szórakoztatá-
sára is énekelnek. A képviselő 
köszöntőjében néhány főbb 
farsangi népszokást és szim-
bolikus tartalmat is felidézett. 

Elsőként a Jubilate Női Kar 
derítette mosolyra a nézőket, 
vidám összeállításával. A világ 
népeinek dalválogatását Har- 
tinger Nándorné karnagy taní-
totta be, zongorán Elischer Ba-
lázs kísért. A füttyszólót Beer 
Csabától hallhatták.

A Cantabile Vegyeskar mű-
sora felcsigázta az ízlelőbim-
bókat, hiszen az előadott da-
lokban gasztronómiai finom-

ságok változatos eszenciáját 
énekelték meg. A programot 
Eisennágel Erika tanította be, 
zongorán Arany Ákos kísért.

Az Ajkai Pedagógus Női Kar 
programját, már hagyományo-
san a könnyed elegancia jelle-
mezte, néhány musical tolmá-
csolásával. Vezényelt Petheő 
Balázsné és Cserháti Csilla, 
a zongorakíséretet Kanyárné 
Grünvald Petra adta.

A mindig nagyon várt össz- 
kart idén félszázan alkották. 
Elsőként az éneklés szépségé-
ről adtak elő egy Gilpin dalt, 
majd a Mexikói karnevállal 
búcsúztak az idei farsangtól az 
énekkarok. Vezényelt Cserháti 
Csilla és Eisennágel Erika.

Az énekes csoportokat még 
sokáig elhallgatta volna a kö-

zönség, hiszen a sok megszo-
rítás után jól jött mindenkinek 
a felüdülés, az önfeledt mu-
latság. A jól ismert dallamok, 
a külsőségek mind-mind a 
közönséget szolgálták, de jól 
érezték magukat a fellépők 
is. Folytatás a hetes teremben 
volt, ahol remek hangulatban 
táncra perdültek a fellépők és 
a vendégeik.

(Az idei műsorba sikeresen 
beugrottak a zongorakísérők 
a hiányzó Vörös Jánosné Klá-
ri helyett, aki a karénekesek 
állandó zongorakísérője, és 
átváltozó művésze. Ő az idén 
betegsége miatt nem tudta 
vállalni a feladatot. Ezúton is 
mielőbbi gyógyulást kívánunk 
neki!)

Cs.B.É. 

Az összkart Cserháti Csilla dirigálta� (Fotó: Györkös)

Minden őértük van� (Fotó: Györkös)

A Cantabile Vegyeskar a gasztronómia világába repített bennün-
ket� (Fotó: Györkös)

Összefogás
a gyerekekért

A Civil Fórum „Padragkútért” Egyesület tagjai és a padrag-
kútiak összefogtak a Szivárvány Óvodáért és a kisgyermeke-
kért. Mint, ahogyan arról már korábban is hírt adtunk, gyűj-
tést szerveztek annak érdekében, hogy megfelelő minőségű és 
állapotú udvari játékaik legyenek az óvodásoknak. 

A Padragkúti Művelődési Ház nagytermében február 19-én 
szervezték meg a jótékonysági vásárt. Számtalan plüssfigura, jó 
állapotú ruhák, babaholmik és kiegészítők találtak új gazdára. A 
vásárlásból származó teljes bevételt az óvodának szánják.

Szentmiklósiné Czibere Csillától megtudtuk, hogy a tervezett 
összeg nagyobb részét már sikerült összegyűjteniük. Az óvónők 
és a szülők javaslatára csúszdát szeretnének vásárolni az udvar-
ra, melynek a kivitelezése, összeállítása is magas összeg.

A nagy sikerre való tekintettel folytatását tervezik az esemény-
nek.

RÉ 

A néphagyományokat
őrizve búcsúztak a téltől

Télbúcsúztató kiszebáb 
égetésre gyűltek össze a pad-
ragkútiak február 18-án a 
kultúrházuk udvarán. A Ci-
vil Fórum „Padragkútért” 
Egyesület tagjai első alka-
lommal szervezték meg a 
programot, amit a következő 
években is szeretnének meg-
ismételni.

A szervezők forralt borral, 
meleg teával, kenyérlángos-
sal és pizzaszeletekkel ven-
dégelték meg a résztvevőket, 
akik közül bizonyára sokan 
gondolták úgy, hogy van mi-
től megszabadulniuk az idei 
esztendőben. Kívánságaikkal 
tele is írtak számtalan cédulát, 
hogy azokat a kitömött bábu-
val együtt elégessék.

Kiváló hangulatban folyt a 
program: a maszkot és kantá-

ros nadrágot viselő bábu leg-
inkább a gyerekeknek keltette 
fel a kíváncsiságát. Lelkesen 
futkároztak, fogócskáztak és 
türelmetlenül érdeklődtek, 
mikor fog végre lángra kapni 
a furcsa szerzet. Erre nem is 
kellett sokat várniuk. A szer-
vezők meggyújtották a „fősze-
replőt”, majd elszavaltak egy 
tréfás, alkalomhoz illő versi-
két. Eközben a kereplő is több-
ször felhangzott. Régi szokás 
szerint kezdődhetett is a kör-
tánc. A jelenlévők a tűz köré 
álltak és az egyesület néptán-
cosainak lépéseit követve kör-
betáncolták a kiszebábot.

A kellemes idő, a barátságos 
és vidám hangulat, na meg a 
finom ételek, italok, még so-
káig marasztalták az ünneplő-
ket.� RÉ 

A gyerekek kíváncsian és vidáman szaladgáltak a kitömött kisze-
báb körül, alig várták, hogy lángra kapjon� (Fotó: Györkös)

Tanár és tanítványa, ma már két veterán oktató: Vesztróczy Lász-
ló és Kundermann Róbert adta át a jutalmakat � (Fotó: Györkös)A padragkútiak körtánca� (Fotó: Györkös)

Munkában a nyolc csapat� (Fotó: Györkös)
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Együttműködéssel, toleranciával 
több ajtó nyílik meg előttük

 Szabó Robertina tűzte fel a szalagot Tölgyesi At-
tila intézményegység vezetőnek az Ajkai Gimnázium, 
Szakgimnázium, Szakközépiskola, Általános Iskola, 
Sportiskola és Kollégium Bercsényi Miklós Intézmény-
egysége ünnepségén.* A szakképző iskola február 18-án 
tartotta szalagavató ünnepségét a Nagy László szaba-
didőközpontban. A bercsényisek szakmai vizsgára, va-
lamint 2 éves felkészítést követően érettségire készül-
nek. 

Tölgyesi Attila ünnepi kö-
szöntőjében kijelentette, hogy 
a diákévek hamarosan véget 
érnek azoknak, akiket most az 
iskola és a családjuk ünnepel, 
de a tanulás élethosszig tart, 

bár az ismeretek megszerzésé-
nek a módja változik. Életük 
további szakaszában nem áll-
nak majd mellettük segítőkész 
tanáraik, nem egyengetik az 
útjukat osztályfőnökök. Az 

életben meghatározó emlékek 
a középiskolás évek, amelyek 
lassan véget érnek. A tanárok 
azon dolgoztak, hogy a tantár-
gyi ismeretek, a szakmai tudás 
mellett emberi értékeket is 
közvetítsenek. Tudatosították, 
hogy türelemmel, toleranciá-
val, elfogadással, együttműkö-
déssel sokkal több ajtó nyílik 
meg előttük.

A szalag feltűzését követően 
a diákok műsort adtak, majd 
levetítették az osztályok ál-
tal az iskolai életről készített 
filmjüket.

(ta) 

*Aki egyszuszra ki tudja mondani az intézmény nevét, egészen biztosan nem covidos… a szerk.
� (Fotó: Györkös)

Lézengő lidércek és morgolódó
manók az interaktív irodalom órán

M. Nyírő Mária ajkai gye-
rekkönyv írót Herbert Anita 
könyvtáros köszöntötte a Bo-
gáncs gyermekkönyvtárban 
február 16-án. A különleges 
alkalom apropója egy rend-
hagyó író-olvasó találkozó 
volt az Eötvös Loránd – Kos-
suth Lajos Általános iskola 
másodikosaival, akikkel az 
írónő „A varázsmag szövet-
sége” című meseregényéről 
beszélgettek.

Nyírő Marcsi már gyerek-
ként is kötődött a könyvekhez, 
az olvasáshoz, így gyakori lá-
togatója volt a bibliotékának. 
Az iskolából érkező gyere-
keket kísérő pedagógusok a 
kollégái voltak, amíg Ajkán 
tanított. Ma már a Balaton 
partján él. A könyvek iránti 
szeretete sosem kopott meg 
és valahol mélyen mindig azt 
érezte, hogy írnia kell. A szó-
ban forgó regénye végül 2021-
ben jelent meg. Mint mondta, 
a könyv megírása kettős célt 
szolgál. Egyrészt nagyon fon-
tos számára, hogy megszeret-
tesse a gyerekekkel az olva-
sást. Első könyveseknek szán-
ta, ezért rövid fejezeteket írt, 
melyeknek végén a kérdések 
segítenek emlékezni a történ-
tekre. Másrészt karitatív cél is 
vezérli: az eladásból származó 
bevételeit felajánlotta a Cso-
dalámpa Alapítványnak. (A 
szervezet súlyosan beteg gye-
rekek kívánságainak teljesíté-
sével foglalkozik.)

Könyvének első néhány 
fejezete még a 2014/2015-ös 
tanévben született: ekkor az 
ötödik és hatodik osztályo-
soknak olvasta tanulószobán, 
akik további ötleteket adtak a 
mesékhez, valamint rajzoltak 
is hozzá.

A 2/A és a 2/B osztály tanu-
lói Szolga Andrea és Jágerné 
Mádl Ildikó tanítónők irá-
nyításával közösen olvasták 
és dolgozták fel a regényt. 

Feladatlapokat töltöttek ki 
hozzá, ami megkönnyítette a 
munkájukat. (A feladatlapok 
az írónő honlapjáról ingyene-
sen bárki számára elérhetőek, 
letölthetőek.) Illusztrációkat 
is készítettek, szebbnél szebb 
alkotások kerültek ki a szor-
gos kezek alól – az írónő ezt 
nagy örömmel fogadta és apró 
figyelmességekkel jutalmazta.

A rendhagyó irodalomórán 
a gyerekek aktívan és lelke-
sen vettek részt. Beszélgettek 
a könyv főszereplőiről és a 
legnagyobb feladatról, amit 
véghez kellett vinniük. Kide-
rült, hogy egy hullahopp ka-
rika, illetve a hullahoppozás 
fontos szerepet játszott a va-
rázslatban. Így szinte magától 
értetődő volt, hogy előkerült 
a könyvtárban is: a bátor ön-
kéntesek egy verseny erejéig 
szemléltették a tudományu-
kat. Részleteket is hallhattak 
a könyvből. Eközben felszínre 
kerültek a különböző félel-
mek, vagy a csúfolódás, mint 
nehézség. Felidézték a varázs-
latos helyszíneket, az érdekes 
nevű karakterek külső és belső 
tulajdonságait, illetve a mese-
beli lényeket. Ennek kapcsán 
a gyerekeknek alkalmuk nyílt 
mesélni a házi kedvenceikről: 
legtöbbjüknek kutyája és ci-

cája van, de többen tartanak 
tengeri malacot, halat vagy 
nyuszit, sőt még a csigákat is 
kedvelik.

A találkozás emlékére egy 
apró ajándékkal készültek: na-
gyon tetszett nekik egy idézet, 
amit még az osztálytermük 
falára is kitettek. Ezt a meg-
szívlelendő néhány sort az alá-
írásukkal együtt nyújtották át 
írójának, hálájuk jeléül: „Van, 
amin változtathatunk, s van, 
amin nem. Ahová születünk, 
s ahogy kinézünk, az például 
adott dolog, de amikké vá-
lunk, arról csakis mi döntünk, 
az mutatja meg, kik vagyunk 
igazából. Amit és ahogyan 
cselekszünk, csak az a fontos!”

Nyírő Marcsi elárulta, hogy 
most találkozott először olyan 
osztállyal, akik olvasták már a 
könyvét és megoldották a fel-
adatlapokat is. Tervezi, hogy 
fog még tartani interaktív 
irodalom órákat. Az általa 
dedikált meseregény több pél-
dányban is kölcsönözhető a 
gyerekkönyvtárból, de meg is 
vásárolható az ajkai könyves-
boltban. Akinek még nem volt 
hozzá szerencséje és szeretné 
a kezébe venni, az tegye meg 
mielőbb, mert lassan számíta-
ni lehet a folytatásra.

RÉ 

A könyvbemutató egyik aktívabb pillanata: indulhat a varázslat!
� (Fotó: Györkös)

Kásler beintett a kormánynak, vagy fordítva történt?
 Ugye milyen jó lenne, ha a kampány nem csak 50 nap 

lenne?! Oknyomozó írásunkban annak próbáltunk utána 
járni, hogyan trükközik a kormány ugyanazon informá-
ciók többszöri „eladásával”, illetve hogyan bukja el a 
betlit, miközben az adófizetők pénzével játszik?

Néhány napja számoltunk 
be arról, hogy megérkezett 
Schwartz Béla polgármester 
levelére a miniszteri válasz. Dr. 
Kásler Miklós miniszter sze-
rint nincs szükség újabb beru-
házásra az ajkai Magyar Imre 
kórházban (kelt 2022. 02. 07-
én). Mára kiderült, hogy mégis 
van? Navracsics Tibor képvi-
selő-jelölt 2022. 02. 17-én este 
egy facebook posztban jelen-
tette be, hogy „Kezdetét veszi 
az ajkai Magyar Imre Kórház 
Fertőző Osztályának felújítá-
sa”. Valószínűleg nem olvasta 
Kásler levelét, vagy egyszerű-
en „bizonyos körök” (esetleg 
a kampányérdek) felülírták az 
abban foglaltakat.

Navracsics ennek bizonyítá-
sára a Magyar Közlöny aktuális 
számát is belinkelte posztjába 
(erre majd később visszaté-
rünk). Rig Lajos is támogatná a 
fertőző osztály felújítását. Egyik 
legutóbbi sajtótájékoztatóján 
hangzott el tőle ez a gondolat. 
Azt is megjegyezte (február 16-
án), hogy minden választáskor 

előkerül a fertőző osztály felújí-
tása. Ahogyan pénteki sajtótá-
jékoztatóján is fogalmazott (a 
miniszteri rendelet megjelené-
sének másnapján):

– Ahogy 2018-ban, úgy a 
mostani választáskor is elővet-
ték ezt az „ígéret-kártyát”. Az aj-
kai kórház fertőző osztályának 
felújítása is minden kampány 
során előkerül. Nagy csinnad-
ratta, a forrás szintúgy megvan, 
majd négy évvel később azt írja 
Kásler miniszter az ajkai polgár-
mesternek, hogy nincs tervben 
semmiféle felújítás. 

– A Magyar Imre Kórház 
legfontosabb feladata a kórhá-
zi fertőző osztály megépítése. 
Ez korábban 40 ággyal műkö-
dött, aztán időközben az épület 
állagát veszélyesnek minősí-
tették és bezárták. Újjáépítése 
az egyik legfontosabb feladata 
lenne ennek az intézménynek, 
ami most a Covid-járvány 
alatt igencsak világossá vált. 
Bár adtak ki tervezői megbí-
zásokat, amit időközben vis�-
szavontak, sürgős lenne, hogy 

a beruházás előkészítése minél 
előbb elkezdődjön és a kivite-
lezés fedezetének biztosítására 
(mintegy 1,5 milliárd forint) 
döntés szülessen - nyilatkozta 
Schwartz Béla polgármester a 
24.hu azon kérdésére, hogy Ön 
mit lát a Magyar Imre Kórház 
legfontosabb, minél hamarabb 
megoldandó problémájának?

De mit is ajánlott a polgár-
mester a kormánynak? 

Levelében arra kérte a mi-
nisztert, hogy tegye meg a szük-
séges lépéseket egy új fertőző 
osztály megépítésére, javaslata 
szerint azonban az ne a régi 30 
ággyal legyen létrehozva, ha-
nem a mostani járvány „igénye-
ihez” igazítsák az ágyszámot. 
Erre, mint írja azért lenne szük-
ség, mert nem tudhatjuk, hogy 
a jelenlegi pandémiás helyzet 
meddig tart, valamint bármi-
kor felütheti a fejét egy a mosta-
nihoz hasonló helyzet.

A városvezető levelében ki-
tért arra is, hogy a régi épü-
let felújítására már többször 
történtek kezdeményezések, 
azonban érdemi változás nem 
történt. 

Kásler miniszter éppen csak 
azt nem mondta, hogy nincs itt 
semmi látnivaló oszoljunk ké-
rem, azt azonban leírta, hogy:

– Az elmúlt 12 év folyamán 
szinte teljesen megújult ajkai 
kórház épülettömb infrastuk-
túrája, jelenleg kellően tágas és 
modulárisan átszervezhető ah-
hoz, hogy minden kihívásnak 
meg tudjon felelni. A Kórház 
főépületébe beköltözött infek-
tológiai osztály elhelyezkedése, 
izolálhatósága (elszigetelhető-
sége – a szerk.) a szigorú nép- 
egészségügyi előírásoknak 
teljeskörűen eleget tesz. Tájé-
koztatom, hogy amennyiben 
a Kórházban az infektológiai 
infrastuktúra bővítése szüksé-
gessé válik, figyelembe vesszük 
Polgármester Úr fejlesztésre 
vonatkozó javaslatát a jövőbeli 
fejlesztési lehetőségek szem-
pontjából. 

A történelmi hűséghez tar-
tozik, hogy van fertőző osztály, 
de ott nem kezeltek covidos 
beteget (mert nem „klasszikus” 
fertőzésről van szó, ami csak 
hasmenést okoz. A Sars-Cov2 
ennél komolyabb képződmény- 
a szerk.). Ezért amikor a „re-
hab” épületében elfogytak az 
ágyak, akkor vált szükségessé 
máshol az ágyak kiürítése, tör-
ténetesen a kórház 5. emeletén 
az ápolási osztályé, majd ké-
sőbb ezt követte a neurológia és 
a traumatólógia ideiglenes leál-

lítása. Bár információink sze-
rint itt már a humán erőforrás 
hiánya állhatott a háttérben, 
vagyis nem volt személyzet az 
ágyak kiszolgálására. Ezt tá-
masztja alá az a friss informáci-
ónk, hogy a neurológia jelenleg 
is csak fél teljesítménnyel, azaz 
12 ággyal üzemel.

Navracsics Tibor 2022. 02. 
17-én este közzétett posztjából, 
illetve abból a Magyar Közlöny 
számból amit belinkelt az de-
rült ki, hogy a kormány egyetért 
a felújítási és bővítési tervvel. 
Egyben megbízta a pénzügy-
minisztert, hogy készítsen elő-
terjesztést a Kormány részére a 
felújítás, valamint a beruházás 
előkészítésének és megvalósítá-
sának forrásigényéről, és annak 
időbeli ütemezéséről.

Ehhez elég szűkös határidőt 
kapott, ugyanis február 21-re 
el kell készülnie az előterjesz-
téssel. 

Igaz fentebb már írtuk, hogy 
Ajka város polgármestere sze-
rint már voltak kész tervek, és 
valójában - ahogy Rig Lajos 
képviselő jelölt is említette - 
többször be is jelentették már 
a felújítás hírét, sőt Fenyvesi 
Zoltán országgyűlési képviselő 
(2018. 02. 28-án még csak je-
lölt) már tényként kezelte, hogy 

megkezdődött a fertőző osztály 
felújítása 

„– Tehát az Ajkai Magyar 
Imre Kórházba a CT és légzés 
funkciós labor beszerzése, va-
lamint a fertőző osztály felújí-
tásának megkezdését követően 
megérkezett az esetkocsi is -” 
írta akkor Fenyvesi az esetko-
csi átadásáról szóló posztjában.

Persze nem ez volt a képvi-
selő-jelölt első posztja a kórház 
fertőző osztályával kapcsolat-
ban, már 2017 decemberében 
foglalkoztatta a fertőző osztály 
felújítása 

„– Feltámadt a remény az 
ajkai kórház fejlesztésére! A 
kórháznak új mammográfiai 
készülékre és belső parkolóhe-
lyekre, valamint a fertőző osz-
tály felújítására van szüksége.”

2018 február 5-i posztja sze-
rint pénzt is kapott a felújításra 
a kórház – „A fertőző osztály 
felújítására, a légzésfunkciós 
laborra, a vastagbél és gyomor 
tükrözésére alkalmas eszkö-
zökre, a műtők klimatizálására, 
betegőrző monitorra és defib-
rillátorra 74 millió 500.000 fo-
rintot kapott a kórház.”

Ez pontosan nem így lett – 
hogy megengedően fogalmaz-
zunk.

ASZ 

Még három hétig akár SMS-ben is kérhető a postázás
  Akinek még nincs KAÜ-azo-
nosítója (ügyfélkapu, elektro-
nikus személyi igazolvány te-
lefonos azonosítás, arcképes 
azonosítás), és nem is szeretne 
ezzel a lehetőséggel élni, az 
az idén is kérheti a Nemzeti 
Adó- és Vámhivataltól (NAV) 
szja-bevallási tervezetének 
postázását. Ehhez nem kell 
mást tennie, mint az adóazo-
nosító jelét és a születési dá-
tumát tartalmazó kérelmet 
SMS-ben vagy egyéb módon 

eljuttatni a NAV-hoz március 
16-áig. 
 A NAV idén is automatikusan, 
külön kérés nélkül elkészíti 
azok szja-bevallási tervezetét, 
akikről munkáltatói, kifizetői 
adattal rendelkezik: legyen 
munkavállaló, őstermelő, áfa 
fizetésére kötelezett magán-
személy vagy egyéni vállalko-
zó. 
  Bárki, aki KAÜ-azonosítóval 
(ügyfélkapu, elektronikus sze-
mélyi igazolvány, telefonos 

azonosítás, arcképes azono-
sítás) rendelkezik, márciustól 
megnézheti saját adóbevallási 
tervezetét azonosítás után az 
eSZJA Portálon. Akinek nincs 
KAÜ-azonosítója, március 16-
áig, adóazonosító jele és szü-
letési dátuma megadásával 
többféle módon is kérheti a 
tervezet postázását: SMS-ben 
például a 06-30/344-4304-es 
telefonszámon a következő 
formában: SZJAszóközadóazono-
sítójelszóközééééhhnn.
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Megtalálták az összes geoládát
Országszerte viszik vá-

rosunk és környéke jó hírét 
azok a lelkes természetjárók, 
akik részt vettek február 20-
án a Göncz Ákos bronzjelvé-
nyes túravezető  által szerve-
zett geoláda-kereső túrán. Az 
Ajka környéki erdők legszebb 
részén át vezető 20 kilométe-
res útvonalon a csapat mind 
a hat geoládát megtalálta.

Ákostól, aki egyébként az 
Ajkai Bánki Donát Termé-
szetbarát Egyesület elnöksé-
gének tagja megtudtuk, hogy 
a Balaton környékén már ve-
zetett ilyen túrát. Annak sike-
rén felbuzdulva döntött úgy, 
hogy szülővárosa szépségeit is 
megmutatja ezt a fajta techni-
kai sportot kedvelőknek (a ke-
reséséhez ugyanis elengedhe-
tetlenül szükséges egy precíz 
GPS készülék, vagy egy mobil 
telefon). A túrát a geoláda-ke-
resők országos egyesületében 
is meghirdette. Ezért érkez-
tek résztvevők Budapestről, 
Dorogról, Pest megyéből és 
Szentendréről is.

A Bánkisok 14 fővel kép-
viseltették magukat. A szer-
vező útközben kérdésünkre 
elmondta, a természetbe ki-
helyezett ládákat a GPS koor-
dináták alapján találják meg. 
Ma az országban 5 ezer körüli 
a kihelyezett ládák száma. (A 

részletek a geocaching.hu ol-
dalon találhatók).

Ákos már 600 körüli ládát 
talált, Szalai József bánkis túra-
vezető már közelít az 1500 talá-
lathoz. A túrán a szervező úgy 
állítja össze az útvonalat, hogy a 
látnivaló mellett szellemi táplá-
lékot is kapjanak a résztvevők. 
Erről vasárnap Horváth Károly, 
a Bányászati Múzeum szakmai 
vezetője, valamint az erdők, 
mezők kiváló ismerője, Káldi 
Géza gondoskodott. 

A csaknem 40 fős csoport 
a múzeum megtekintésével 

kezdte a napot Horváth Ká-
roly  nyugdíjas bányamér-
nök  idegenvezetésével, majd 
indultak az erdőbe. Az Erdei 
Iskolánál a lépcsőkön jutottak 
fel Savanyó Jóska, az utolsó 
betyár barlangjához. Káldi 
Géza, akit rokoni szálak fűz-
nek a betyárhoz, hosszasan 
mesélte a történetét, majd a 
legügyesebb ládázók pár mé-
terrel feljebb már meg is ta-
lálták a fa gyökerénél avarral 
letakarva az első ládát. Felje-
gyezték a benne talált azono-
sítót, visszatették, majd indult 

a csapat tovább.
A  Sárcsi-kút után  több ki-

lométer  vízszintes szakasz 
következett, majd megpillan-
tották a Molnár Gábor kilá-
tót. Ott volt a táv fele, 10 ki-
lométer. Pihenés, nézelődés 
után indulás egy másik úton 
visszafelé. Útközben a távol-
ról érkezettek megjegyezték, 
hogy milyen tiszták, rendezet-
tek a látványosságok melletti 
területek, a padok jó állapotú-
ak, látszik, hogy az értékeiket 
megbecsülő emberek élnek itt.

(ta) 

Heti tükör – a választási helyzet fokozódik
 Fej-fej mellett halad a Veszprém megyei 3. számú 

választókerület két rivális országgyűlési képviselő-je-
löltje, Rig Lajos (Egységben Magyarországért) és Navra-
csics Tibor (Fidesz-KDNP). A hozzánk elért információk 
és jelzések alapján egyelőre nyitott a küzdelem, a kör-
zet továbbra is „billeg”. Többen törekszenek a „futottak 
még” kategóriában a jelöltté válásra, de nekik még to-
vábbi ajánlókra van szükségük.

Rig Lajos szívós munkával 
járja a megyét. Részben igyek-
szik takarítani a Fidesz által el-
hintett dezinformációk után és 
helyére tenni a dolgokat, mint 
például az úgynevezett „kor-
mányhatározatokat”, amik sze-
rinte nem érnek többet annál 
a papírnál, amire leírják őket, 
mivel bármikor visszavonha-
tók. Erre jó példa az ajkai „fer-
tőzőosztály-kártya”, amit újra 
elővett a Fidesz, négy év után 
ismét bizonygatva, hogy ezút-
tal komoly a felújítási szándék. 
Rig emellett önkéntesként Co-
vid-mentőn teljesít szolgálatot és 
egyértelmű üzenete, hogy itt él a 
körzetben, bármikor elérhető és 
számonkérhető. Az is tény, hogy 
elsőként sikerült összegyűjte-
nie az ajánló aláírásokat (még 
a kampány első napjának déle-
lőttjén), ami figyelemre méltó 
népszerűséget jelez. 

Navracsics is odatette magát, 
de facebook-posztjai alapján 
szemlátomást elődje Magyar 
Falu programjának szálait 
igyekszik felvenni. Nem tud-
juk, milyen kapcsolatokat kíván 
kiépíteni a magyar gazdákkal 
és a térség polgármestereivel 
(disznóölésekre ritkán kapunk 
meghívót), de tény, hogy ez 
az egyik fő vadászterülete. Itt 
emlékeztetnénk arra a levélre, 
amit még végleges jelöltté válása 
előtt Kövér Lászlóhoz, a Fidesz 
Választmányának elnökéhez 

juttattak el. Mint akkor írták: 
„Ebben a körzetben egyszerű 
emberek élnek, Fenyvesi Zoltán 
képviselő úr megtalálta velük a 
szót, ismerik őt és ő is ismeri a 
falun élő emberek többségét. A 
sorsdöntő 2022-es választást eb-
ben a körzetben csak Fenyvesi 
Zoltán képviselő úr képes bizto-
san megnyerni.” 

Navracsics hátrányára írják, 
hogy nem sikerült kezelnie a 
badacsonytomaji, sümegi és ba-
latonedericsi – fideszes vezetők 
által gerjesztett - botrányokat, 
néhány látványos akción kívül 
gyakorlatilag kudarcot vallott. 
A tapolcai mozivezetőnek írt 
levelét is inkább lábonlövésnek 
tartják. Amúgy meg Fenyvesivel 
ellentétben nem érzik „közülük 
valónak”, mivel a kötelező disz-
nóöléseken is inkább látszott 
egy nagyvárosból odatévedt 
idegennek, mint a vidék embe-
rének. Elismerik brüsszeli érde-
meit, de úgy gondolják Fenyvesi 
Zoltán az, aki képes megverni 
Rig Lajost, akitől egyszer ki-
kapott ugyan, de 2018-ban hat 
százalékkal megelőzte. (Hála az 
ellenzék széttagoltságának – a 
szerk.)

Ezen a területen Navracsics 
is érezhetett némi hiányossá-
got, mert kampánya súlypontját 
erősen erre a térségre helyezte 
át.  Nem hanyagolja el azonban 
a régió városait sem (az ellen-
zék kedvence az az idézett eset, 

amikor kritizálta a tapolcai mo-
zitulajdonos műsorpolitikáját), 
Ajkára rendszerint valamilyen 
pénzcsomaggal érkezik. Ebben 
kapóra jön neki, hogy az Euró-
pa Kulturális Fővárosa ’23 kor-
mánybiztosa (is), így módjában 
áll a várost pozitív diszkriminá-
cióban részesíteni. Kampányté-
mává vált a tósokberéndi temp-
lomtűz is, aminek oldalvizén 
sikerült az adófizetők pénzéből 
ígéretet tennie a felújításhoz 
való hozzájárulásra. Valahol a 
„boszorkánykonyhában” csatát 
nyert Kásler Miklós embermi-
niszter ellen is, aki hiába tájé-
koztatta arról az ajkaiakat, hogy 
„nem időszerű”, a kórház fertő-
ző osztályának felújítása, való-
színűleg az ő háttérmunkájának 
eredményeként született meg az 
a kormányhatározat, hogy: DE. 
Megkérdeztük a többszörös kor-
mánybiztost arról is, mit szól az 
erőszaknak ahhoz a formájához, 
melynek keretében saját szóró-
lapjainak széttépett példánya-
ival hintették meg ismeretlen 
kormánypárti szimpatizánsok 
Rig Lajos kertjét. A jelölt asszisz-
tensén keresztül megüzente, 
hogy elítéli az ilyen akciókat és 
továbbra is a tiszta verseny híve.

Kíváncsian várjuk a párharc 
további alakulását.

A felsoroltak után egy nagy 
szakadék következik a képze-
letbeli népszerűségi listán, de 
némi küzdelem azért várható a 
következő napokban, amiben 
intelligenciában és aktivitásban 
egyértelműen a Magyar Két-
farkú Kutyapárt ifjú (22 éves) 
jelöltje viszi el a pálmát. Sándor 
Balázs készségesen válaszol a 
hozzá intézett kérdésekre a mé-
diának és van is mondanivalója. 
Nem titkolja, elsősorban Ajká-
ra koncentrál, itt öt százalékra 

taksálja az MKKP-t, ő maga 
mindössze 2-300 szavazatra 
számít. A Kutyapárt ráadásul 
néhány napja egy antikorrup-
ciós programmal állt elő, ami 
elsőolvasásra is figyelemre mél-
tó. Népszerűségük tehát nőhet a 
későbbiekben. 

Takács Lajos (az LMP-ből 
szerződésszegő magatartása 
miatt nemrégiben kiebrudalt) 
független jelölt kései megvi-
lágosodása nem tűnik egyéni 
szellemi teljesítménynek. Nem 
csoda, ha elsősorban helyi ügye-
ket feszeget és szívesen „szól 
be” mindkét oldalnak. Próbálja 
ismertté tenni magát, echós ko-
csijával amolyan reinkarnáló-
dott „Kurázsi mamaként” járja 
a megye településeit (a kocsin 
tiszta badacsonytomaji levegőt 
szállít dunsztosüvegekbe cso-
magolva). Egy kommentelő azt 
gondolja róla, hogy Navracsics 
polgármesteri helyet ajánlhatott 

neki Tomajon, ami nem is olyan 
lehetetlen elképzelés, ha figye-
lembe vesszük, hogy a tavalyi 
hármas vizsgálat (OLAF, Köz-
beszerzési Hatóság, NAV) után 
inogni látszik a jelenlegi város-
vezető széke.

A felsoroltak után jönnek 
a „titkolózó” jelöltek, akikről 
egyelőre nem sikerült megtud-
nunk érdemi információt. Szá-
madó Istvánt (Toroczkai-Mi 
Hazánk) ugyan telefonon be-
cserkésztük, de ő Kisberk Sza-
bolcshoz a párt kommuniká-
cióért felelős munkatársához 
irányított bennünket. Neki 
felajánlottuk az összes, rendel-
kezésünkre álló csatornát helyi 
programjuk ismertté tételére. 
Ő előre elkérte kérdéseinket 
(mi nem szívesen megyünk 
bele az előzetes cenzúrába, de 
ezúttal kivételt tettünk), várjuk 
válaszát. Annál is inkább, mert 
szaporodnak azok a hírek, ame-

lyek a Mi Hazánkat a Fidesszel 
hozzák hírbe, ami azt jelentheti, 
hogy a mozgalom szavazói első-
sorban a Fidesz listájára lehet-
nek veszélyesek.

A Gattyán-párt, azaz a Meg-
oldás Mozgalom (Fórizs Lajos), 
valamint a Gődény-féle Nor-
mális Élet Pártja (Pócsi József 
Benjámin) eddig semmilyen 
formában nem válaszolt megke-
resésünkre, illetve nem kereste a 
kapcsolatot szerkesztőségünk-
kel, de természetesen kíváncsiak 
lennénk az ő kampányukra is.

Ha tippelni kellene a végered-
ményre (ami persze még korai 
és nem támasztják alá kutatási 
adatok, de hát a Népsportban 
is megjelentek annak idején to-
tótippek) mindent egybevetve 
az a meglátásunk, hogy Rig 48, 
Navracsics 46, Sándor 3, Takács 
1, Számadó 2, Pócsi 0, Fórizs 0.

De várjuk ki a végét.
L. S. 

A Kossuth- és Liszt-díjas
Éj királynő és zongoraművész koncertje Ajkán!
Három éve lépett először együtt közönség elé Miklósa Eri-
ka és Balázs János, hogy megkeressék azt a közös hangot, 
amely mindkettejük zenei területének is sajátja. Miklósa 
Erika Kossuth-, Liszt- és Prima Primissima díjas koloratúr-
szoprán énekesnő, akit 2020-ban a Halhatatlanok Társula-
tának tagjává választottak. Minden idők legfiatalabbjaként 
szerződtették a Magyar Állami Operaházhoz. A varázsfuvola 
Éj királynőjének szerepében meghódította a világ összes je-
lentős színpadát Londontól Párizsig, Münchentől New Yor-
kig. Balázs János Kossuth- és Liszt-díjas zongoraművész, 
Magyarország Érdemes Művésze a 2013/2014-es koncert-
idényben elnyerte a Rising Star Évad művésze díját, ezáltal 
Európa legnagyobb koncerttermeiben turnézott. Hat nem-
zetközi zongoraverseny győztese Japántól Amerikáig. Közös 
koncertjük március 2-án Ajkán lesz hallható! További infor-
máció: filharmonia.hu

A CZIFFRA GYÖRGY-EMLÉKÉV 
ÉS A FILHARMÓNIA MAGYARORSZÁG 
KÖZÖS SZERVEZÉSŰ KONCERTJE.
JEGYEK VÁLTHATÓK AJKÁN A NAGY LÁSZLÓ VÁROSI 
KÖNYVTÁR ÉS SZABADIDŐ KÖZPONTBAN, 
VALAMINT ONLINE A WWW.JEGYMESTER.HU OLDALON.

WWW.FILHARMONIA.HU

ZONGOPERA 
MIKLÓSA ERIKA ÉS BALÁZS JÁNOS
KÖZÖS ESTJE

NAGY LÁSZLÓ VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT, AJKA

2022.
03. 02.

19.00

C Z I F F R A  G Y Ö R G Y - E M L É K É V
MŰVÉSZETI VEZETŐ: BALÁZS JÁNOS ZONGORAMŰVÉSZ
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TÁRSSZERVEZŐ: 
NAGY LÁSZLÓ VÁROSI KÖNYVTÁR
ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT

Takács Lajos és Navracsics Tibor találkozója� (Forrás: FB)

A lelkes túrázó csapat a Savanyó Jóska barlangnál� (Forrás: Tisler)

VÁLASZTÁS 2022



ASZ 6 2022. FEBRUÁR 25.

Az ajkai Nagy László Városi
Könyvtár és Szabadidő Központ

programjai
Február 24-én 19.00 órakor Dumaszínház a művelődési 
központ színháztermében. Lakatos László és Musimbe 
Dennis közös estje "Békével jöttünk" címmel.

Február 25-én 18.00 órakor az Ajka Városi Bányász 
Fúvószenekar Télbúcsúztató minősítő hangversenyének 
ingyenes, nyilvános főpróbája a művelődési központ 
színháztermében.

Február 26-án 18.00 órakor az Ajka Városi Bányász 
Fúvószenekar Télbúcsúztató minősítő hangversenye a 
művelődési központ színháztermében.

Március 2-án 19.00 órakor Filharmónia hangverseny a 
művelődési központ színháztermében. Vendégünk Balázs 
János zongoraművész és Miklósa Erika operaénekes.

Március 3-án 17.30 órakor Gyógyító ételek gyógyító 
gondolatok sorozat előadása a  művelődési központ 
aulájában. Téma: A depresszió legyőzése, főételek 
tofuból, főzelékek. Előadók: Szabó Attila és Frend László. 
Háziasszonyok: Szabó Attiláné, Horváth Sándorné, Illésné 
Varga Orsolya és Papp Zoltánné.

Március 4-én 17.00 órakor Ozorai Sándor alkotó 
Összegzés című kiállításának megnyitója a a művelődési 
központ kiállítótermében.

Március 8-án 18.00 órakor Nőnapi koncert a művelődési 
központ színháztermében. Vendégünk Mészáros Tamás 
színész, énekes, a komáromi Magyarock Dalszínház tagja 
és az ő zenekara.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2022. február 24. – 2022. március 2.
Clifford, a nagy piros kutya 2D – amerikai-kanadai 
családi film, 97 perc (6) - vetítési időpontok: szombat és 
vasárnap 14:15.

Halál a Níluson 2D – amerikai krimi-dráma, 127 perc (16) 
- vetítési időpontok: minden nap 20:15.

Katonadolog 2D – amerikai családi vígjáték, 90 perc (12) 
- vetítési időpontok: minden nap 16:15.

Vegyél el 2D – amerikai romantikus vígjáték, zenés film, 
112 perc (12) - vetítési időpontok: péntek, vasárnap, kedd 
18:00.

Uncharted 2D – amerikai akciófilm, kalandfilm, 116 perc 
(12) - vetítési időpontok: csütörtök, szombat, hétfő, 
szerda 18:00.

Télbúcsúztató
fúvóskoncert

Az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar tisztelettel 
meghívja Önt és kedves hozzátartozóját Télbúcsúztató 
minősítő hangversenyére 2022. február 26-án 18.00 
órára a művelődési központ színháztermébe.

Vezényel: Szücs Krisztián karnagy

Helyre szóló belépőjegy 1500 Ft-os áron vásárolható a 
művelődési központ információs pultjánál illetve a jegy.
hu internetes portálon. Pártolójegy 1500 Ft-os áron a 
művelődési központ információs pultjánál kapható.

A koncert teljes bevételét az Ajkai Zeneiskola 
Fúvószenekarának ajánljuk fel!
Ingyenes, nyilvános főpróba február 25-én 18 órakor a 
művelődési központ színháztermében.

Kérjük az SZJA 1%-ával támogassa egyesületünket! 
Adószámunk: 19258672-1-19

Támogatók: Ajka Város Önkormányzata, Nagy László 
VKSZK

Ozorai Sándor
Összegzés kiállítása

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
szeretettel meghívja Önt és családját az Ajkai Kép-
zőművészeti Egyesület tagja, Ozorai Sándor alkotó Ös�-
szegzés című kiállításának megnyitójára 2022. március 
4-én 17.00 órára a művelődési központ kiállítótermébe.
A kiállítást megnyitja: Dorner László, Ajka Város alpol-
gármestere. Közreműködik: Németh Noémi és Németh 
László.

A kiállítás megtekinthető március 18-ig munkanapo-
kon 9.00-17.00 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

A kiállítás záró rendezvénye (finisszázs) március 18-án 
17.00 órakor, melyen utolsó tárlatvezetés lesz és a kiál-
lított művekből több kisorsolásra kerül.
,,Az életem emlékek sorozatából tevődik össze és eze-
ket próbáltam a képzőművészet eszközeivel bemutat-
ni...ˮ ( O. S.)

MASSZŐRKÉPZÉS
indul 

Ajkán március.06-tól

Svéd frissítőmasszázs:	  40.000 Ft
Nyirokmasszázs:	 45.000 Ft
Talpreflex masszázs:	 45.000 Ft

Érd: 06-70/369-8655

Fnysz/B/2020/003676

Nőnapi koncert
Mészáros Tamással

Néhány szó címmel lemezbemutató koncertre várjuk a 
vendégeket nőnap alkalmából március 8-án 18.00 óra-
kor a művelődési központ színháztermében. A koncert 
ingyenes, de kérjük, hogy szíveskedjenek regisztrációs 
jegyeket igényelni a művelődési központ információs 
részlegén!
Mészáros Tamás színész, énekes, a komáromi Magyarock 
Dalszínház tagja az adventi, téli időszakban koncertso-
rozatot indított el, amely hatalmas sikert aratott. Most 
az új album dalait és könnyűzenei slágereit hozza el ze-
nekarával Ajkára. A koncert nőnapi programnak is töké-
letes választás.
Az est vendége: Molnár Ágnes színésznő (Győri Nemzeti 
Színház, Magyarock Dalszínház)
Közreműködik: Pécsváradi Zoltán (billentyűs hangsze-
rek), Horváth Ákos (dobok), Fecske Dávid (gitár)
,,Legutóbb 2015-ben jelent meg teljes albumom, tehát 
már itt volt az ideje, hogy az évek során felhalmozódott, 
rengeteg impulzust, gondolatot összefoglaljuk teljes le-
mez formájában. Izgatottan várom, hogy ez az album is 
minél szélesebb közönséghez eljusson. Úgy gondolom, 
hogy a mai rohanó világban kiemelten fontos, hogy ér-
téket teremtsünk. Olyan zeneiséggel, dalokkal, amelyek 
véleményem szerint kortalanok és talán néhány éven 
belül méltó helyre kerülhetnek. Ezek a szerzemények 
olyan témákat dolgoznak fel, amelyek rólunk, emberek-
ről szólnak. Legyen az szerelem, egymás biztatása, élet-
helyzetek előtérbe helyezése, vagy éppen korunk celeb-
jeinek méltatása…”� (Mészáros Tamás)
Szeretettel várunk minden kedves vendéget!

Filharmónia
hangverseny

Három éve lépett először együtt közönség elé Miklósa 
Erika és Balázs János, hogy megkeressék azt a közös 
hangot, amely mindkettejük zenei területének is sajátja. 
Magától értetődő módon talált egymásra e két világ és 
a két előadó. Mindkét művész szeretné, hogy azt a zenei 
szabadságot, azt az örömet érezze át a mai közönség, 
amit Mozart, Verdi, Liszt vagy éppen Cziffra György 
közönsége is átélhetett. A koloratúr szoprán énekesnő, 
akit tavaly a Halhatatlanok Társulatának tagjává 
választottak, Kossuth-díjas zongoraművész partnerével 
március 2-án Ajkán lesz hallható!

Előadók: Miklósa Erika – ének, Balázs János - zongora

Műsor: Verdi: Álarcosbál - Saper vorreste, Puccini - 
Balázs: Lauretta áriája, Meyerbeer: Dinorah - Ombre 
légère, Strauss: A denevér - Kacagó ária, Strauss-Cziffra-
Balázs: Reminiszcencia parafrázis, Liszt: Ha álmom mély, 
Ponce-Balázs: Estrellita, Gershwin-Balázs: Improvizáció, 
Gershwin: Lady be good, Monnot: Himnusz a szerelemhez, 
Piazzolla: Yo soi Maria

Új képzések
a művelődési központban

Szeretettel várjuk az ügyes 
kezű, alkotni vágyó felnőt-
teket kárpitos és római roló 
készítő tanfolyamainkra a 
művelődési központ József A. 
úti épületében 2022. március 
3-án.

Információ és jelentkezés a 
70/3667909-es telefonszámon 
lehetséges.

Kárpitos tanfolyam
Első foglalkozás március 

3-án 16.00-17.30 óráig.
Sokunkban ott rejlik az alko-

tóvágy, a barkácsolás szeretete, 
az, hogy anyagokat és szerszá-
mokat kézbe véve alkossunk 
valami újat. Ennek során a cél-
hoz vezető út ugyanolyan élve-
zetes, mint az elkészült alkotás 
feletti örömünk.

Ha érdekel a bútorművészet, 
kárpitozás és szívesen végzel 
kézműves tevékenységeket, 
akkor itt az ideje körülnézni 
a padláson, vagy pincében, 
hátha akad egy-egy fényét 
vesztett régi bútor, amit ezen 
a tanfolyamon felöltöztetünk, 
újjávarázsolunk.

A 12 hét alatt megismerheted 
a kárpitozás menetét, anyagait, 
szerszámait, a helyes rétegren-
det, mindezt egyénre szabva a 
bútor jellegéhez és az egyéni 
munkatempóhoz igazítva.

Az itt elsajátított ismere-
teket írásban is megkapják 
a résztvevők, melynek segít-
ségével a megszerzett tudást 
más bútorokra átültetve is 
tudják alkalmazni.

Római roló
Első foglalkozás március 

3-án 17.30-18.30 óráig.
A 2000 éves múltra visszate-

kintő római roló napjainkban 
is stílusos eleme a lakberende-
zésnek. A húzószerkezetnek 
köszönhetően igény szerint 
szabályozza a belátást és a 
fény beáramlását a lakásunk-
ba. Anyagszükséglete kicsi, 
elkészítése nem igényel külö-
nösebb kézügyességet.

A felhasználható textilek 
széles választékban elérhetők 
a méteráru üzletekben és on-
line. Bármilyen mérettartó 
anyagból varrható a lakás be-
rendezéséhet illő színekben és 
mintákkal. A húzószerkezet 
elkészítése egyszerű, minden 
eleme beszerezhető a helyi 
barkács és rövidáru üzletek-
ből.

A tanfolyamot ajánljuk 
mindazoknak, akik szeretik a 
szép textíliákat, szívesen de-
korálják otthonukat, akiknek 
örömet okoznak a kézműves 
tevékenységek.

Friss darabjával érkezett Ajkára a Pesti Művész Színház

Huszka Jenő – Martos Ferenc: 
Lili bárónő című örökbecsű 
operettjét mutatta be a Pesti 
Művész Színház a szórakozni 
vágyó érdeklődődnek február 
17-én, a művelődési központ 
színháztermében. A széksorok 
csaknem megteltek, úgy tűnt 
az emberek néhány órára vég-
re kiszabadultak saját szobájuk 
fogságából, hogy ezt az időt 
önfeledt hangulatban tölthes-
sék.

Bizonyára senki nem bánta 
meg, hogy kikapcsolódásként 
egy humorban és komikus 
helyzetekben gazdag, vidám, 
zenés előadást választott esti 
programként. A nézőtér vissza-
jelzéseiből ugyanis ez hallható 
volt.

A történet: Gróf Illésházy 
László eladja adósságát, vagy-
is ősi birtokát az iparos, bárói 
címét pénzért szerzett Malom-
szeginek, aki lányával, Lilivel, 

illetve annak vőlegényjelöltjé-
vel, Frédivel költözik a házba. 
Éppen akkor, amikor a gróf 
távozóban van a kastélyból, 
Malomszegi inasnak hiszi őt és 
felfogadja komornyiknak. Így 
Illésházy két legyet üt egy csa-
pásra: egyrészt megtetszik neki 
Lili, másrészt egykori saját bir-
tokán maradhat...

A darabot a színház 2020-
ban mutatta be először. A 

próbák azért is voltak emléke-
zetesek számukra, mivel a pan-
démia miatti bezártság után 
ekkor játszhattak együtt újra a 
színészek. A vidám történetet 
gyönyörű jelmezek, látványos 
koreográfiák és ismert sláge-
rek (Egy kis cigaretta, Szellő 
szárnyán, Gyere, csókolj meg 
tubicám, Tündérkirálynő, légy a 
párom) fűszerezték.

ASZ 

A darab egyik kacagtató jelenete: támadnak az aggszüzek
� (Fotó: Györkös)

A slágerdalokkal tűzdelt operett bővelkedett remek színészi 
alakításokban� (Fotó: Györkös)

Áramszünet
várható Ajkán
a hónap utolsó napján

9 és 15 óra között.
Az érintett területek: Szil-
vágyi Károly utca, Korá-
nyi Frigyes utca, Csendes 
utca, Szőlőhegy. Az E.On a 
fogyasztók szíves megér-
tését kéri.
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.

Gólszegény meccsen,
de végre győzött az FC Ajka

 Az FC Ajka felnőtt labdarúgó csapata a Merkantil 
Bank Liga 24. fordulójában a tavaszt remekül kezdő Pé-
csi MFC együttesét fogadta a Városi Sportcentrumban. A 
múlt szezonban mindkét fél várakozást felülmúlva vég-
zett a tabella felső részében. A Baranya megyei csapat a 
4., az ajkai alakulat pedig az 5. helyen zárta a pontvadá-
szatot. Így nagy várakozással tekinthettek a szurkolók 
egy pikáns összecsapás elé. 

A találkozó első komolyabb 
helyzetére 18 percet kellett 
várni, ekkor egy jobb oldali 
beadás után Rácz emelkedett 
a legmagasabbra, és fejelte a 
labdát kapura. Szerencséje 
nem volt a pécsi játékosnak, 
ugyanis a játékszer a kapufát 
érintve hagyta el a játékte-
ret. A 20. percben a hazaiak 

előtt is adódott egy nagy le-
hetőség, azonban Vizler nem 
tudta irányítani a labdát, és 
az elszállt a kapu felett. A 27. 
percben Nikitscher próbálko-
zott 20 méterről, de Horváth 
Dániel hatalmasat védett jó 
reflexszel. A 37. percben meg-
tört a jég. Szarka készítette lö-
vésre a labdát, az érkező Gaál 

Bálint pedig hajszál pontosan 
vette célba Helesfay kapujának 
bal alsó sarkát, 1-0. A kapott 
gól hatására ismét a letáma-
dós futballt akarta erőltetni a 
Pécs, azonban jól állta a sarat 
a zöld-fehér együttes.

A második játékrész ele-
jén, a vendégek veszélyeztet-
tek, azonban a hazaiak mel-
lett volt a szerencse. Az 52. 
percben Helesfay védte Gaál 
Bálint próbálkozását. Bő tíz 
perccel később Szarka ke-
rült ordítóan nagy helyzetbe, 
azonban nem sikerült élnie 
vele. A 75. percben Rácz fe-
jelt, de a játékszer elkerülte 
az ajkai kaput. A 85. percben 

bebiztosíthatta volna a három 
pontot az Ajka. Csizmadia 
próbálta meg Helesfay fölött 
átívelni a labdát, azonban 
emelése centikkel célt tévesz-
tett. A hajrában a hazai gár-
da akart jobban, de újabb gól 
már nem született. FC Ajka – 
Pécsi MFC 1-0.

Kis Károly: – Jó csapatot 
győztünk le nagy küzdelem-
ben. Több helyzetet is kidol-
goztunk, és látványos góllal 
nyertünk.

Vas László: – Fájó vereséget 
szenvedtünk. Adódtak nagy 
helyzeteink, csak sajnos pon-
tatlanok voltunk.

BD 

Élvonalból jött
az erősítés

A téli átigazolási időszak haj-
rájában jelentette be az FC Ajka 
labdarúgó csapata, hogy náluk 
folytatja pályafutását a 23 éves 
középpályás, Vogyicska Bálint 
(képünkön). Vogyicska Mohá-
cson született, és ott is kezdett 
el futballozni. Tehetségét korán 
felismerték, és 12 éves korára 
már az MTK-ban pallérozó-
dott. 2015-ben, mindössze 17 
évesen már pályára lépett az 
élvonalban is. A 2017/2018-as 
szezonban kölcsönadta neve-
lő klubja a Vasasnak, ahol 20 
mérkőzésen lépett pályára. A 
középpályás 2019-óta erősítette 
a gyirmóti klubot – mostanáig. 

BD 
(Fotó: Kovács Ivett)

Győrben léptek tatamira az ajkai F. T.
Diák Judo Club versenyzői

Február 13-án rendezték 
meg Győrben a Judo Ifjúsági 
Országos bajnokságot. A meg-
mérettetésen 76 sportegyesü-
let 317 versenyzője vett részt, 
Veszprém megyéből csak az 
ajkai sportolók voltak jelen. 
Kertai Gábor edző vezette fi-
atalok szép eredményeket ér-
tek el. Kertai Kyra eredménye 
figyelemre méltó, ugyanis egy 
korosztállyal feljebb bizonyí-
totta a serdülő válogatottsá-
gát, és bronzérmet szerzett a 

tornán a 40 kilogrammos ka-
tegóriában.

Szabó Barna a 42 kilós ka-
tegóriában az 5., Kertai Oli-
vér az 50 kilogrammos súly-
csoportban a 7., illetve Kertai 
Réka a 63 kilós kategóriában 
a 7. helyen zárt. Kertai Gábor 
edző munkáját segítette to-
vábbá Fazakas Tamás, Bara-
bás Ákos, valamint Bíró Attila. 
A 76 sportegyesület között, az 
ajkaiak a 25. helyen végeztek. 

BD 

Remek mérkőzésen győzött
a KK Ajka férfi csapata

A nők is helytálltak
A megyei rangadón a har-

madik helyezett Várpalota csa-
pata látogatott az ajkai sport-
csarnokba. Remek hangulat-
ban kezdődött a mérkőzés, 
sok szurkoló foglalt helyet a 
lelátón. A hazaiak villámraj-
tot vettek, az ötödik percben 
4-1-et mutatott a tábla, de a 
vendégek rendezték soraikat és 
kiegyenlítettek (4-4).

Az ajkaiak ezután rákap-
csoltak, 2-3 gólos vezetésük ál-
landósult, sőt a félidő vége felé 
John vezérletével már hatgólos 
lett a különbség (15-9). A ven-
dégek időt kértek és a szünet 
előtt csökkenteni tudtak a hát-
rányukból.

A térfélcserét követően újra a 
hazaiak percei következtek, ál-
landósították 4-6 gólos előnyü-

ket, a VBSK próbált közelebb 
zárkózni, de ezen időszakban 
nem tudták tartani a lépést (27-
21). Az ajkaiak Dobos góljainak 
köszönhetően biztosan őrizték 
tetemes előnyüket. A palota-
iaknak még egyszer sikerült 
kozmetikázni az eredményen, 
de a végjátékban ismét hazai 
góloknak örülhettek a nézők. 
A kiváló hangulatú szomszéd-
vári rangadón fontos győzel-
met aratott az Ajka. KK Ajka 
– Várpalotai BSK 38-30 (17-13)

A női kézisek az NB II. 
Észak-nyugat csoportjának 12. 
fordulójában Celldömölki VSE 
csapatát fogadták. A találkozó 
az első játékrészben komoly iz-
galmakat hozott, hiszen egyik 
fél sem tudott tetemesebb 
előnyre szert tenni. Az első já-

tékrész végén 11-12 volt az ál-
lás, a vendégek javára. A máso-
dik félidőben azonban átvette 
az irányítást az Ajka. Pontosan 

és fegyelmezetten játszottak a 
hazaiak, a helyzetekkel pedig 
éltek. KK Ajka – Ceglédi VSE 
31-27 (11-12).� BD 

John ezúttal is kimagaslott a mezőnyből� (Fotó: Györkös)

Hét versenyző, hét érem
Remekül sikerült a Sun-Do-

me Se karatézóinak (képün-
kön) az idei első megméret-
tetés, ugyanis a Vasváron 
rendezett nemzetközi Sakura 
Kupán kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtottak február 12-
én.

Takács Miklós elnök arról 
tájékoztatta lapunkat, hogy a 
rendezvényen 18 csapat ver-
senyzői mérték össze tudásu-
kat, városunkat heten képvi-
selték, s ugyanennyi éremmel 
tértek haza.

Erdélyi Virág jól kezdte az 
évet, a felnőtt női kategóriá-
ban második lett, az U-21-esek 
versenyét pedig megnyerte. 
Keller Boldizsár a legjobbnak 
bizonyult a 10-11 éves kor-
csoportban. A Rózsavölgyi 
család csaknem hibátlan tel-
jesítményt nyújtott, ugyanis 
az édesapa, Pál megnyerte a 
veterán csoportot, fia, Patrik a 
kadétok között második lett. A 

Horváth család is jól szerepelt, 
az édesapa, Árpád veterán ka-
tegóriában bronzérmet szer-

zett, fia Márton pedig a 12-13 
évesek között az ötödik helyen 
zárt. Somogyi Bencének a kadét 

kategóriában a dobogó harma-
dik helyére sikerült felállnia.
� ASZ-Sport 

Rendületlenül menetelnek
előre sakkozóink

Úgy tűnik, hogy a Sen-
timento Ajka BSK (ko-
rábbi nevén Bányász SK 
Ajka) sakkcsapatának 
szerencsét hozott az új 
név, hiszen nagyszerűen 
teljesítenek a Szuper-
ligában, az NB II-ben és 
a megyei bajnokságban 
egyaránt.

Legutóbb a Morihana 
PSE-vel mérkőztek volna 
a Szuperligában, de az 
ellenfél valamilyen ok-
nál fogva visszalépett, 
így „szabadnapot” kapott 
az ajkai csapat. Mihályfi 
Gábor szakosztályveze-
tő az elmaradt találkozó 
kapcsán arról számolt 
be szerkesztőségünknek, 
hogy esélyes a dobogós 
hely a bajnokság végén, 
ugyanis hiába játszottak 
kevesebbet a Sentimen-
to játékosai, biztosan 
tartják a korábban meg-
szerzett második helyü-
ket a tabellán, ez pedig 
azt jelenti, hogy máris 
túlteljesítették a kitűzött 
célt, hiszen a csapatot a 
középmezőnybe várták. 
Még három nehéz fordu-
ló van előttük.

Az NB II-ben legutóbb a 
Tapolca VVSE II-vel ültek 
táblához az ajkaiak. Hiá-
ba hozott erős csapatot 
az ellenfél, a Sentimen-
to 9-3-ra nyerni tudott. 
Győzött: Martini Balázs, 
Cseke Richárd, Kolimár 
Kristóf, Szelényi Norbert, 
Mihályfi Gábor, Babócs 
Gyula és Somogyi Barba-
ra. Döntetlent játszott: Ja-
kab Attila, Vass Viktor és 
dr. Csaba Árpád. Az utolsó 
fordulóban mérkőznek 
csak a rivális Győrrel, így 
ott fog eldőlni a végleges 
sorrend. A megyei baj-
nokságban is az élen van 
a Sentimento Ajka BSK. 
A legutóbbi játéknapon 
a Pápát sikerült 11:1-re 
megverniük, így torony-
magasan vezetik a tabel-
lát. (Szerencsére annyi a 
jó játékos a csapatban, 
hogy azzal is tud „sak-
kozni” az egyesület, hogy 
ki melyik bajnokságban 
játsszon éppen – a szerk.)

ASZ-Sport 

Fotó: Sun-Dome SE
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A vakondtúráson túl

 A tavasz beköszönte előtt érdemes egyes növények 
magvait elvetni, csíráztatni és palántává nevelni a kiül-
tetés előtt. Az otthoni palántázás előnye, egyrészt, hogy 
lerövidítjük a termesztési időt, másrészt, hogy előrébb 
hozhatjuk vele a betakarítást. Fontos tényező a jó minő-
ségű palántaföld is, amit egy egyszerű vakondtúrásból 
is „kinyerhetünk”.

A sikeres palántanevelés titka 
a jól megválasztott idő és hő-
mérséklet a megfelelő föld és a 
jó minőségű vetőmag. A mag-
vetéshez már többféle virágföld 
keveréket lehet kapni, ami gon-
doskodik a palánták optimális 
fejlődéséről. De ha épp kifogy-
tunk belőle, jó szolgálatot tesz 
a frissen túrt vakondtúrásból 
szedett föld is. Alapesetben egy 
kertészkedő gazda sem örül 
annak, ha a földjét, nagy és 
hatalmas vakondtúrások szí-
nesítik. A legtöbb ember első 
felindulásában alighanem a 
betolakodó kiirtásában látná 
a megoldást, pedig nézhetnék 
a jó oldalát is. A vakond míg 
a földünk alatt, hosszú járato-
kat és hatalmas földkupacokat 

hagy maga után, közben meg-
eszi az útjába kerülő lárvákat, 
csigákat és rovarokat, köz-
tük sok olyan kártevőt is, ami 
szintén nagy károkat okozna 
a veteményesünkben. Miköz-
ben halad a járatában, nagy 
földmennyiséget mozgat meg, 
kever össze, és jelentős növényi 
anyagot dolgoz be a talajba. Já-
rataival javítja a talaj szellőzé-
sét és a vízgazdálkodást. Ezért 
a vakond fontos szerepet játszik 
a talajszerkezet javításában is. 
Bónuszként ami itt marad ne-
künk, az a friss morzsalékos 
földkupac, ami kiválóan alkal-
mas palántanevelésre.

Amikor még nem voltak 
ilyen előre csomagolt zsákolt 
földek, a nagyszüleink kincs-

ként tartották számon a va-
kondtúrás földjét. Már csak 
azért is, mert ingyen volt, bár-
hol tudtak gyűjteni és ami na-
gyon lényeges, ez az apró állat 
a föld azon rétegéből hozza a 
felszínre a földet, ami tele van 
jó mikroorganizmusokkal és 
jó estben már nem tartalmazza 
a gombák szaporodó képletét. 
Így az ilyen földdel megelőz-
hetjük a palántadőlést is, amit 
a hazai vizsgálatok szerint 
leggyakrabban a Rhizoctonia 
solani nevű gomba idéz elő. Ez 
a polifág gomba a talajban él, 
onnan fertőzi először a csírázó 
magvakat.

Ha valaki aggódik, hogy nem 
elég steril és gombamentes a 
vakondtúrásból nyert föld, az 
vegye elő a házi csodafegyvert, 
a sütőt. Túl nagy mennyiséget 
így ugyan nem lehet egyszerre 
fertőtleníteni, de sok kicsi sokra 
megy. A földet öntsük egy na-
gyobb tepsibe, majd alsó-felső 
sütésen 95 C-on „süssük”. Az 

így sterilizált földünk a külön-
böző betegségeket okozó bak-
tériumok, vírusok, káros fonál-
férgek, és gyomok ellen nyújt 
majd hatékony megoldást.

Ha kész a földünk akkor 
jöhet az otthoni palántázás. 
Persze csak ha a magokra 
is kellően odafigyelünk. Az 
egyik legfontosabb, hogy a ve-
tőmagjaink egészségesek, és 
csíraképesek legyenek. Minél 
öregebb egy mag, annál kevés-
bé csíraképes, ezért minden-
képp ellenőrizzük vetés előtt a 
lejárati időt. Érdemes a tálcás 
palántanevelést alkalmazni, 
amely sekély, de széles, így több 
sorba vethetjük benne a mago-
kat, a jobb a helykihasználás 
érdekében. A palántanevelés 
időtartama növénytől függően 
4-12 hét is lehet. Amivel most 
érdemes próbálkozni az a pap-
rika, a bazsalikom, a padlizsán, 
a dinnye- és tökfélék, a káposz-
tafélék és fejessaláta.

F. P. T. 

Lapszél

Az ügyeleti idő: 20-22 h-ig tart*

február-március
24-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
25-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
26-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
27-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
28-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
1-jén HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
2-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
3-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
4-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
5-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
6-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb polgárát: Horváth Péter és 
Csapó Rózsa 2022. 02. 12-én született kislányát Dorkát.

KERTÁPOLÓ

Háziorvosi ügyelet
Az ügyelet címe: Ajka-Padragkút, Iparos u. 8. Tel.: 88/412-104. 
Csak telefonos bejelentkezést fogadnak, és a helyszínen 
csengetéssel kell jelezni az érkezést! A váróteremben egyszerre 
két fő tartózkodhat, és tartani kell a 2 méteres védőtávolságot. 
A rendelőbe való belépéskor szájmaszk használata kötelező!

Ami a vakondnak felesleg, az nekünk jól jöhet� (Fotó: Futó)

Elkészült
a Csingervölgyi Vadaspark

látogatóközpontja
Az Ajka Kapocs Helyi Akciócsoport felhívása keretében, 
Európai Uniós támogatással megvalósult a Csingervölgyi 
Vadaspark és Látogatóközpont fogadóépületének fel-
újítása, melynek eredményeképpen létrejött egy teljes 
mértékben modern, a megújuló energiahasználat miatt 
fenntartható és akadálymentesített közösségi ház. Olyan 
közösségi tér alakult ki a támogatás hozzájárulásával, 
amely új programhelyszínt biztosít csoportok, látogatók, 
turisták részére. A központ egyelőre nem fogad látogató-
kat a még folyamatban lévő munkálatok miatt.
2022 tavaszától a támogatás által létrejött 100 négyzet-
méteres látogatóközpontban és a vadasparkban olyan 
nevelési és oktatási programok valósulhatnak meg, ame-
lyek az ismeretterjesztő, tudományos ökoszemlélet elter-
jesztését segítik a fenntartható fejlődés mellett.
A projekt során felújított épület az Ajka és vonzáskörze-
tében élő lakosság, a helyi közösségek és egyesületek, a 
Balaton-felvidékre érkező turisták részére fogadóépület 
és programközpont funkciót tölt be, megfelelő berende-
zéssel, kiszolgáló helyiségekkel, akadálymentes megköze-
líthetőséggel, közlekedő utakkal és mosdókkal. Az épület 
30-50 fős csoportok fogadására alkalmas, közösségi ter-
mében kulturális, művészeti, ismeretterjesztő és tudomá-
nyos tevékenységet végző szervezetek és kisközösségek 
találkozói, rendezvényei valósulhatnak meg. Az épülethez 
tartozó nagyméretű terasz fedett, mégis kültéri helyszínt 
biztosít a csoportoknak.
A 100 négyzetméteres látogatóközpont alkalmas tanórák, 
oktatási, képzési programok, természettudományos előa-
dások, workshopok lebonyolítására.
A látogatóközpont melletti 200 négyzetméteres területen 
és a vadasparkban változatos túrák, szabadtéri progra-

mok, kültéri tanórák, szabadidős sporttevékenységek va-
lósulhatnak meg, amihez szintén várják iskolák, óvodák, 
civil szervezetek jelentkezését.
A projekt lehetőséget teremt Ajka Város Önkormányzatá-
nak egy újabb közösségi tér programokkal való megtölté-
sére is: a zöld óvodák, ökoiskolák és más oktatási intéz-
mények természetközeli programjainak megvalósításához 
és az ökotudatos életmódra neveléshez nyit új teret. A kö-
zösségi ház egyik fő funkciója minden korosztály számára 
a természet, hazánk ásvány-, növény- és állatvilágának 
megismertetése, a természetközeli szemléletmód terjesz-
tése.
A Csingervölgyi Vadaspark és Látógatóközpont épületé-
nek közösségi házzá alakítása c. projekt (TOP-7.1.1-16-H-
ERFA-2019-00130) megvalósulásával Ajka városában új 
turisztikai helyszín jött létre.
„A projektről bővebb információt a www.csingeriva-
daspark.hu oldalon olvashatnak.”

Már a kisdiákok is tudják:
ciki a cigi

A cigarettázás rongálja az 
egészségünket, és helyrehozha-
tatlan károkat okoz.  A Ciki a 
cigi projektrendezvényét február 
17-én tartották a város összes ál-
talános iskolájában. 

A Csodavár Általános Isko-
lában is (ahová nem kell „rend-
kívüli bebocsátási engedélyért” 
könyörögnünk – a szerk.) reggel 
8 órától zajlott a program. A 3. 
és 4. osztályosok plakátokat ké-
szítettek a témában. Az egyik 
csapat a rajzán azt mutatta be, 
hogy ha káros szenvedélyeinkre 
fordítjuk a pénzünket, nem jut 
az életünket szebbé tevő dolgok-
ra, például gépjárműre, divatos 
ruhákra. A másik csoport a kép 
egyik oldalán egy nemdohányzó 
ember tiszta, a másikon egy do-
hányos tönkretett tüdejét ábrá-
zolta. A nyolc kisdiákból és két 
felnőttből álló csapat tagjai az 
egészségmegőrzésről szóló totót 
töltöttek ki, majd „részegszem-
üvegben” mentek végig egy aka-
dálypályán. 

A szervezők ügyességi játék-
kal is készültek. Egy másik ál-
lomáson illatokat ismertek fel, 
amelyek között dohány is volt.

A rendezvényt lezáró beszél-
getésben elhangzott, hogy egy-
egy ismerős, rokon már évtize-
dek óta cigarettázik, mégis meg-
érte az idős kort. Valóban, száz 
felnőttre jut egy fő, akire ez jel-
lemző, de a többség szervezeté-
ben visszafordíthatatlan károkat 
okoz a dohányzás, amely a do-
hányos és környezete élethosszát 
rövidíti, vagy az életminőségét 
rontja. A kérdésekre adott vá-
laszokból kiderült, a gyerekek 
rendszeresen járnak szüleikkel 
kirándulni a természetbe, sokat 
mozognak a szabadban. Tudják, 
hogy a vitaminban és ásványi 

anyagokban gazdag táplálkozás 
és a rendszeres mozgás szüksé-
ges az egészség megőrzéséhez. 
Krózserné Makkos Anikó pro-
jektmenedzser, aki iskolavédő-
nőként dolgozott, kérdésünkre 

elmondta, hogy a három fordu-
lóból álló vetélkedősorozatba a 
szülőket is szerették volna be-
vonni, de a pandémia miatt erre 
csak részben van lehetőség.

A város minden iskolája meg-
kapta a lehetőséget a program-
hoz való csatlakozásra. A szer-
vezők ismeretterjesztő kisfilmet 
is készítettek a témában, amelyet 
más osztályok is megtekintettek, 
majd beszélgettek annak tartal-
máról. Az első forduló az egész-
séges táplálkozásról, a második 
a káros szenvedélyek elkerülé-
séről, a harmadik a rendszeres 
mozgásról szól. A feladatok nem 
az iskolai tananyagot kérik szá-
mon. A vetélkedősorozat célja, 
hogy játékos formában ismerjék 
meg a gyermekek, hogyan is le-
het egészségesen élni, egészséges 
életmódot folytatni. A megmé-
rettetéseken a kevésbé sikeres 
vagy hátrányos helyzetű diákok 
is sikerélményhez juthatnak.

A fordulókat követően az 
eredményhirdetést a Babucsa 
közösségi házban tartják, ahol 
a projektben készült plakátokat 
kiállítják, valamint a feladatok 
során használt szemléltető esz-
közöket (részegszemüveg, do-
hányzó baba, ügyességi játékok) 
is bemutatják.

A programot a TOP-7.1.1-16-
H-ESZA-2020-01843 Egészséges 
életmód a mindennapokban 
című pályázat támogatásával 
valósítják meg a Városi Intézmé-
nyek Működtető Szervezete védő-
női szolgálatának munkatársai. 

(ta) 

A dohánynak kellemes lehet az illata. A dohányzásnak vi-
szont nem� (Fotó: Györkös)


